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FRPNIFERIE S 2V —T ¢ A—FERICEITEEN Y Y b ORE

IHOKT#E  HABFUFHE (Yoshimasa Matsuno)

I. &
B, ARES Otk 2% T 2K OERA LR T 5 ETINAHBEREL TRD
REHERIEH I N (1):
iUy = Ugg + u(i + T)(|ul?)e (1.1a)
Tu(z,t) = —1-P/°o coth mly —z) u(y, t)dy (1.1d)
’ 26" J_o 26 AR | '
ZZTu=u(zt) REOEERERTHERIRE, TIIRNEET. SIIHAOESICHAIL
PR TH D, HER (1.1) OEEMIMNEELIH L TERETH DI LAVRENS. T
OFER. (1.1) 1RO Y R REFET 5.

1+ G e~ r(€—i8)
K

1+ e—r(§-6)

k sin(kd)
cosh(kg) + cos(k6)
IITet=z—Vt—20. VU N OFEE VIZ2KFER V2 + 202V + k2 = 2p?k cot(k6)
L > TRESI NS,

FHER (1.1) OPHMEREISEBEZEEBA TS Sk DB TENTE 2 £E
OFEMEITY U b > EDEIE (Tail) ICHWT B EAVREND, I T THKENH 5 HEER
VAR BFIRMED T TH/=/2 Y ) b ORETZN, £LIOBRE. HEORE S ITHN
THREIEET 2NETH S, FHRTIIHMEELL T, —EDOERIT/NIZEBZMN
ZATUTOHDEEZ S,

u=p uf?> = p* - (1.2)

u(z,0) = p+ ev(z). (1.3)
ZZT pIBIEDER. v(z) IXERTE LRI LD RERBK. (IBEHOREZERI/NIAR
EDNXTA—FTH5, fhme U THRE

[-00 (v(z) + v*(z))dzr <0 (1.4)
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PN E, EENCL D —HORNY Y FOARAEL, & SIEBICHT B MIEI
FIELANI EERT, 2B, UFORROMMCEIL TII3H (3] BRI N,

I1. BA{EMA
PIASKH (1.3) Db ETOHER (1.1) OEAEBREILAT OB =5 HERARIC
BEINS .

g — %cb +ppt = —evypt (2.1a)
Pt — Mp™ + pp = —ev* . (2.10)

T TT 4*(z) = Y(z F i6)e Jost BIKDEILE TOMHEH Z¢ ~ e¥2/2, o ~ eika/2 O
EITRRE, (2.1) ITEENBZNTA—F u. BEULKIZARYT MIVNTA—F kiZk-
TRDLIITEE S,

u? + 2p%p = 2p%k coth(ké) + k? (2.2a)

\ = k
"~ kcosh(ké) — psinh(ké)’

PEELEIC I BELT 5D n BEOER Kk, = ik,(0 < Ky < ko) 1 En BHOV U K
VITHIEL TS, TTT. kMIHER k. tan(k.6/2) = PP OBVNDIEDRTH S, T
Tp=up(r)s A= Aik), (0<k<<1) &BE BREHER (2.1) 2EBR TR, £
DHIT ¢ BELL 22T IEDPTUTOLIITET,

(2.2b)

d(z) = [_ 0:0 a(k)e***/2dk (2.3a)

Wi = [ BkeHeTOaL, (2.35)

ZDRZE (2.1) ITRAL, BTV IEHEES L, UFIRT o &E[ICBIY SENHEKR
SHEANENIND, T THEOKED

—%{k + u(ik) ya(k) + pe*é/2p(k) = -f;r / ” K(k, k')e*' /28K dk' (2.4a)

pa(k) + {€F/2 — A(ik)e~*¢/2}B(k) = -% /_ ” K*(K', k)a(k')dk' (2.4b)
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K(k, k) = / o(z)e=ik=K)z/24y, (2.40)

LBV, SEITHERBER A, BBXU D%

A(k) = D(k, £)a(k) (2.5a)
B(k) = D(k, k)B(k)e*®/? (2.5b)
D(k,k) = —%{k + u(ir)H1 = A(Gk)e™*8} — p? (2.5¢)

TEEIDE. (24) ITROLIICHERASNS,

A(k) = 4 Ig((k’f' k))A(k’)dk’ {1 Ar)e —kéy / gg:l,k)B(k’)dk’ (2.6a)
B = e+ um} [~ EED agran + 2 [~ KoM pnae. @

ERXASUT O OHFER L2 2 ERHERTH 5,

BAIZ. (2.6) DHMEIBEROFICEHDONSZEE DK, k) 13 K = +ikiCBWTRER
HTEITHERET S, INERBZDIT(21) Tlr| = 0o &L, ¢ BEUL pDO#HER 2R
AUTHEINSBGER

ks _ 207
— Mk)e™* = e (2.7)
KR TS, (2.7) & (2.5¢) ITRAT B ELUTOR
Dk, ) = ~5{k + iR}HAR) ~ Mim)e — 2 HIZEED g

MWEoNDN, BBRR.  u(k) = u(=k)s Mk) = \(=k) 12X 0 D(+ik, k) = 0 BMES, £
DR, (2.6) 1% k — 0 DEFRICBNTREMEZRT. ChEERERERBEDRERTH
%, TLTIDRERERETZHDIC. IhESUEEIBEREUTOLSITEET 3,

oo K*(k,,k)
~0o D(K',K)

A(K')dK'

k'? + K2

D) K*(K',k)A(K') — {Cr(k)K' + Cr(k)k} K*(0,k)A(0) | dk’

_/°° 1
T J—oo k1% 4 K2




28

+7Cr(k)K* (0, k)A(0) (2.9q)
1 1
Cr(®) = 5 ey ¥ Dil=im ) (2.95)
. 1 1
Cr(r) =1 [Dk(in, k)  Di(—ix, K,)] | (2.9¢)

(2.9). BEELIOBIHERZE (2.6) MUAT B E A, BRU BIZBT 2 RDOAEARL S
575 :
A(k) = £Cr(m) [pK* (0, K)A(0) — {1 — A(im)e M} K (k, 0)B(0)]

oo 72 2
+ 2 [ /_ o i = {’; ( =z 2) K* (K, k)A(K') - (Cr(k)K' + Cr(k)R)K*(0, k)A(O)} dk’}

) 12 2
{1 M) [ | {’{,( Kk K)B(K)

—(Cr(k)K' + Cr1(k)x)K(k,0)B(0) }dk’] (2.10a)

B(K) = SC1(9) [3{k + n(im)}K" (0, K)A(O) + pK (K, 0)B(0)]

€ , oo 1 k' + k2
+'8;{k+u(zﬁ)} [/_oo k2 +K,2{D(k',h3)

—(Cr(K)K' + C1(k)K)K*(0, k)A(O)}dk’]

K*(K',k)A(K')

o] 12 2
+% [[_ /2 i 2 {kD(,:,- Z) K(k,k')B(K') — (Cr(k)k' + C1(k)K)K (K, O)B(O)} dk’J )
(2.100)

I11. RV
Z Z T (2.10) ZEENETHRL. TDHRIT. A, B, BIUY k% cDETUTDLSI
BT 5,
A(k) = Ao(k) + €Ay (k) + -+~ (3.1a)
B(k) = Bo(k) + €By (k) + - - - (3.1b)

K=¢€Kky+€EKa+---. (3.1¢)



(3.1) & (2.10) ITRAT B &L DA —5—T
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(3.2b)

Aol) = ~ g L Ty [PK" (0.0 40(0) = (1 Xoe™ ) K (k,0)Bo(0)]  (3.20)
Bolk) = =gy T ) |5 KO R Ao0)+ K 0)B(0)].

Meobhsd, ZIZT
| 2p? 1

2 22 _ZF — .
Ko+ 207 — =~ =0 Ao T 50

(32) ITBNTEk=0&BL &,
(2 + pK*(0,0)) Ao(0) — (1 — Ao) K (0, 0)Bo(0) = 0
SH0K* (0,0)40(0) + (= + pK (0,0)) Bo(0) = 0

Z = 2K1 00 (1 - -;—(mo) .

(3.3) 1F A0(0). Bo(0) IBIT BRKBLAERTH D, CHOTREHL D
(2 + PK"(0,0))(= + pK(0,0)) + 7 to(1 — Xo)K*(0,0)K(0,0) = 0
PEHNDBH, 2 £ 0 EEMTDE (3.4) OMELT
2 = —p(K(0,0) + K*(0,0))
BEBIENTES, CHIIROLSICEENZ 5N,

Ky = _%%(K(o, 0) + K*(0,0))
__p

1
=% (1 Ve '2"_/6p2>)
k>0 k >0 28K, ®BEIT

(K(0,0) + K*(0,0)).

K(0,0) + K*(0,0) = / ” (v(@) + v*(@))dz < 0

(3.2¢)

(3.3a)

(3.3b)

(3.3¢)

(3.4)

(3.5)

(3.6)

(3.7)
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ERMEEED, ZORBETIZBNT, —EOHRITINZ S N//N S REBILE I —AORE
WY R ERETS, Zho0V Y O ORE, ROESEEL

[ 2 2(1+2p%
Kk~ eky V= p(is) ~ po + pa(er1)? = —p* £4/p* + 22 + 154 :(32,;2/)5) (er1)® (3-8)
ickoTHEASNS, EL. LRPO tOFSRBESRAMELT 5.
(3.3). BXUL(B.5) LD

A40(0) = —%(1 ~ 30)Bo(0) (3.9)

MELH, ThE (3.2 MRATBE

Ao(k) = -1 [pK*(o k) +p ——i’\—"f\——K(k 0)] Ao(O) (3.10a)
Bo(k) = - [pK(k,O) — (1= D)+ )K" (0 k)] Bo(0). (3.108)

(3.3). (3.5). BELU(3.10) KDEHME £ ~ ey ITET HEFBERLLT

_Ay0) [® PK*(0,k) +p SMEEK(K0)
$z) =——, [m ) e**/2dk + O(e) (3.11a)
() = - 5@ /oo pK (k,0) - zip(ll-)-(zf,')g()k K OR) s aarioag,

+0(e). (3.11b)

AESNS, K1ICESCXDRELEZ—HOBENYY R oFarr)LE, HEX
(1.1) D2 -V FRTEBILIEDDERY, Y ROENTA-FDER p=6=1
=02 k; = k4 = 02, kg = k_ = 0.746, v; = V; = 0.655. vp = V_ = —1.66
v T10 = Tz = 0o
LI EOEEBITIE SICEKRE THRBMICEITTES, Tk, 6§20, BEUL -0
OEERICBIT ZEEEOIRDBNHFEL <HARSNTNS (3.
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C T O TEfTIE R O —fROFIEMHIT B IIE T E S, FrICHERN D 5 DOITIENTR
PBARHETTOV Y b ORERETH 2. BAEFIEL T u(z,0) — pe~*(x — —o0).
u(z,0) — p(z — 00) WEZABND, TIT IMHERT/NTA—FTHB, VU
RN SR BBEMA ARSI Y T2, LML ZOHE, BEEAER (2.1)
BEBREERD, 7 IEBICE D HNTHEEE 125, D DI Jost B X B EH
BSERZANSIONVEDDTAT T THHH, CHUISEHOBETH 5.

X1: B} > TRELE—HEOENY Y R
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